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EZETAZEIZ ZTH I'' AYKEIOY

MaOnpatika KateuOuvons

TAeypéva BEUaTa yla Toug UMoyn@loug Habntég tng
" 14&ng Eviaiou Aukelou.

2 10 OEMA:
a) Av y1a TO tyadIKO z LoXUEL YIA KABE  olz-il-x > |7 4 1| x41

yliakdbex € RvaBpebel 0 yewUETPIKAOG TOTOG TWV EIKOVWY TOU
zZ

B) Na Bpelte Tig TIHEQ TwV MapapéTpwy a, B wote n Cf va xel
QOUUITTWTN OTO + TOV YEWUETPIKO TOTO TOU £pWTAUATOC (Q)

’ 2 _
orou f(x)= ox>+2Bx - 3

x+1
y) Ma Tig TIHég Twv q, B ou Bprikate, va Bpeite To epupadd Tou
xwplou mou mepikAeletal petakl Cf, Tov d€ova x’x kal Twv
eubeldv x=0 kaL x=2.

2 20 OEMA:
Alvetal n ouvexig ouvdptnon f: R— R n onola wavorolel
oxéon x

fx) =x2+ | (x- - f(t) dt, xER
Jo

) Ae(Ete dtin felval mapaywyiotun

B) Na Bpebei o Tumog g f.

> 30 OEMA:

a) Na Bpebel 0 tUMog m™Q BeTkiq kAt Mapaywyiowng

ouvdptnong fotoRav loxuouv otoxéoelg: f(x). f(a-x)= B >0,

ylakdfe x € R, f(0)=1,f(0)=2

B) Na PBpebel 1O OUVONO TWV TWWV ™G OUVAPTNONG

h(x)=f(x)+x katva Bpedel To MAB0g Twv piwy TG e&iowong

h(x)=0.

Y) ‘E0Tw 0 yadikog z(X)= x + e*.i,xe R.Na efetdoete avto

METPO TOU Z(X) AapBAavel ENAXIoTn TIuA.

2 40 OEMA:

Avyla ouvexr ouvdptnon f oto[a,B], loxUel f(x) >0 , yla kdBe

xe [a, B] ka | , OelEte oTLf(x)=0, ylakdbe x € [q, B].
f(x)dx = 0

AIMANTHZH XZTO 1° OEMA

Q)ANVETALOTL fz-1 X 2|z + 1 -x+1 @ dz-1 X |24 1] x120
OewPOULE OTL g(x)= dz-1-x- |2+ 1] x-1 , APAIOXVEL

2(x) 20 & gx) 2 g(0) ApQ, N g eppavilel eNdxioto oo x=0 omnd-
Te ano Bewpnua Fermat woxlel g'(0)= 0. Eivat

gx)= dz-il - xfzi| - |z+ 1 Apa g (0)=0&lz-i =[z+1] &

< (oo z= x+yi) | x + yi-i| = [ x +yi+l | & [x + (y-Dil =|(x+ 1) + yil

= VX2+ (y-l)2 = \/(x+])2+ V ox2+y22y+ =2 42x+ l+y2 oy

S y=-x
B) Hy= -x eivat m\ayta aclpurttwm g Cf ato +00. Apa, 1oXU-
OuV OLLOGTNTEG:
lemf(TX): a=-1 Kat Xl_lm_m (f(x)- }”'X)le_'>m+m (fx)+ x) =0

lim f0 = iy OB, +2Bx3_

Xoteo X Xoeo  (x+1).x  Xohee 2y

- jim ®2_, Gpaa=-1.Emniong, Jim ([0 + )=
X—> oo 42

2 - - x2 - 2
lim (ax +2Bx 3+ X=_lim X+2BX - 3 +X4X_
Txtee x+1 X—>oo x+1

li (2ﬁ+1)X 3 2B+1 = 2B+1 28+1= =1
e B+1apa2p+1=0 & B=

y)Naa=-1,p=-1/2 n f(X):-x2.x—3=_ x2+x+3<0 ,ya
X+ 1 X+ 1

KdBe x[0,2].Apq,

.2 2 2
2 2
E(Q):_} f(x)dx=.| . wdx=} XHx43 o
0 0 0

x+1 x+1
(Zx6Nw0: Ba prmopouce va yivel kat Slaipean)

2

- xx +1)+3dx—( (x+ )dx— [_+3In(x +1)]2=
x+1 lo 0
0

=2+3In3

AINANTHZIH XTO 2° OEMA

f(X)=x2+J x - f(t) dt-J t-f(t) dt &
0 0

X
o f(x)=x2 + x ]

fi(t) dt - J t-f(t)
0 0

Hf eivaimapaywyiown wg d8polopa napaywyiotwy oto R.
)

r X

)= 2x + (x)’»} f(t) dt + x- (IX ft) dt)’ - x- fx) =
Jo

0
+X

=2x + } f(t) dt +x - fx) - x- f(x)
0

P= 2x + J Xf(t) dt

Apa, 0

H f napaywyiZetat kat 2n opd pe

()= 2+ f(x) © (mpooBétw mv (X)) & f'(x)+ f'(x)=
=2+ f(x)+f'(x)

Betw g(x)= f'(x) + f(x). Apa, loxletL: g'(x)= 2 + g(x) =
g'(X-g)=2¢ (-eX)dnhadn g'(x)-e*-e*-g(x)=2-e*
= (QKX)-eX)' =(-2e¥X)e g( ) eX=-2eX+ce
g(x)=-2+c- ex. Enedr f(0)=f'(0)= 0 dpakatg(0)=0 <
2+c=0= c=2.0ndéte g(x)= -2+ 2- e*&

fx)+ f(x)=-2+2-ex & (-eX) dnhadn

f(x)-ex+ f(x) ex= -2 ex+2-e* & (f(x) €)' =(-2 X +2- e)".
Apq, f(x)- ex = -2-eX + e+ ¢y & f(x)=-2+eX+cy e
Max=0:f(0)= 0 cy=1ondref(x)=e**e*-2

AINTANTHZH XTO 3° OEMA

)onumonf( )-fla-x)=B (I), ylakdBe xe R, dpa 6€Tw drou
X TO a- X, kat €xoupe: f'(a- x)- f(x)= B (Il). Ek twv (), ()=

f(x)-f(a-x)-f'(a-x) - f(x)= 0= [f(x)-f(a-x)] =0 =
f(x)- f(a- x)= c (lll) (érou c>0). Alapw kata ueAN TI§ (1), () o-
noTE MPOKUTTTEL:

0 foex) _ B, £ _B_
f(x)- f(o-x) C f(x) ¢C
Mpoadloplopdg twy C1, K:
MNax=0:f0)=cye 1=c4
Max=0: f(0)=k-f(0) & 2=k..Apq, f(x) = e

K & f(x)=x {(x) & f(x)= ¢, exx

B) Hh(x)= f(x) +x= e +x.Movotovia: h'(x)=
h ywnoiwg at&ouoa oto R ondre:
h(A)= (Jim h(x) wJim h(x))= (-, +) =R . [Tapatnpw Ot

2e2+1>0dpan

ToUndév € h(A) dpa undpyxel TouhdxioTov pia pia xge R:

h (x) =0. Kat emetdr) n h yvnoiwg at&ouoan pica eivat povadt-
K1)

y)z(0) = x+ exi gpa 7 @l = Vx2+ @7 =V + X g0
gX)= x2+ e dpa g'(x)= 2x+ 2e*= 2(x+ €)= 2 h(x). Elvat
gX)=0e h(x)=0  x=Xxg

Ondte yla x> xgeivatg’(x) >g'(xg) ©

g'(x) >0
Yl X< Xgelvatg'(x) <g’(xo) © g'(x) <0.

- g +od
g (= - +
= (b:9) +y M -/

Onére n g eppaviZel min oo Xq e TN g(Xo). Apa, TO
lz 0l 2 [z (xp) » YA KGBE X< R.

AINANTHZIH XTO 4° OEMA

t

F(x)= J f(t)dt
‘Eotw a Xe [a,B]
fouvexig, dpan F napaywyiown pe F'(x)=f(x)= 0, ylakdbe
xe [a, B] dpan F yvnoiwe alouca oto [a, B] dpa ya
as<x<f
elvat

B

F(0) < F(x) < F(B) &0 < F(x) < j f(t)dt <0 < F(x) <0
dpa F(x)= 0 dn\adn F otabepr} dpa kat F'(x)=0< f(x)= 0,
ylakdBe xe [a, B]

TA OEMATA ENIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

XAZIAKHZz

otov MEIPAIA



